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Μεγαλειώδης συναυλία της Μαρινέλλας στο 
προαύλειο της Μονής Τοπλού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Mε ξεχωριστή επιτυχία πραγματοποιήθηκε το βράδυ του 
Σαββάτου 27 Ιουλίου 2024 η συναυλία της μεγάλης λαϊκής 
τραγουδίστριας Κυριακής Παπαδοπούλου, γνωστής με το 
καλλιτεχνικό όνομα Μαρινέλλα, στον περιβάλλοντα χώρο της 
Ιεράς Σταυροπηγιακής Μονής Τοπλού Σητείας, δίπλα στον 
«Μύλο» που δεσπόζει πριν την είσοδο του μοναστηριού.

Πλήθος κόσμου από όλη την Κρήτη αλλά και πολλοί επισκέπτες της θερινής 
περιόδου είχαν τη μοναδική ευκαιρία να απολαύσουν τη μεγάλη Ελληνίδα 
ερμηνεύτρια να ερμηνεύει τραγούδια γνωστών συνθετών και στιχουργών με τη 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1203


μοναδική φωνή, τη ζωντάνια, το πάθος και την εκφραστικότητά της.

Η φωνή της και το πλούσιο προσωπικό της ρεπερτόριο από το ελληνικό 
πεντάγραμμο ένωσε για μια ακόμα φορά με τα τραγούδια της ανθρώπους από 
διαφορετικές γενιές στον μνημειώδες και ιστορικό χώρο της Μονής Τοπλού, που 
είναι συνυφασμένος με την ιστορία και τον πολιτισμό του τόπου.

Στο ξεκίνημα της συναυλίας, που ήταν δωρεάν για το κοινό χάρη στην ευγενική 
χορηγία της Περιφέρειας Κρήτης, των «Μινωικών Γραμμών» και άλλων χορηγών, 
η Μαρινέλλα εξέφρασε τη μεγάλη χαρά και τη συγκίνησή της για την παρουσία της 
στη παλαιά, ιστορική και σπουδαία σε προσφορά Ιερά Μονή Τοπλού, η οποία τα 
τελευταία χρόνια έχει φιλοξενήσει σπουδαίους ξένους και Έλληνες καλλιτέχνες.

Την συναυλία παρακολούθησαν μεταξύ άλλων ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και 
Σητείας κ. Κύριλλος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κομάνων κ. Μιχαήλ, ο 
Αντιπρόεδρος της Βουλής και Βουλευτής Λασιθίου κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, ο 
Δήμαρχος Σητείας κ. Γεώργιος Ζερβάκης, ο Ηγούμενος της Μονής Αρχιμ. 
Αμβρόσιος Σκαρβέλης, ο Προηγούμενος της Μονής Παν/τος Αρχιμ. Φιλόθεος 
Σπανουδάκης, ο Διευθύνων Σύμβουλος των Μινωϊκών Γραμμών κ. Λουκάς Σιγάλας, 
οι Αντιπεριφερειάρχες κ. Γιώργος Πιτσούλης και Γωγώ Μηλάκη, ο Δήμαρχος 
Οροπεδίου Λασιθίου κ. Γιώργος Αθανασάκης κ.α.

 








